Quito, marzo de 2010

Señores:

SOCIOS DE CULTIPREP CIA LTDA.

Presente.

De mis Consideraciones,

Dando cumplimiento a lo dispuesto en la resolución 92-143-0013 del 11 de agosto de 1992 de la Ley de Compañías, pongo a su consideración el siguiente informe de gerente correspondiente al año 2009

CONSIDERACIONES DE CARÁCTER GENERAL

El 2009 fue un año que hemos logrado mantener el mercado con una pequeña expansión y crecimiento de expectativas, el arduo trabajo realizado durante el período ha permitido cristalizar el plan de inversión y mejorar nuestras instalaciones, el desarrollo y el desenvolvimiento adecuado de CULTIPREP CIA LTDA., pues se concretó la compra de la oficina del edificio Axxis.

Queda pendiente la legalización de la venta de las oficinas al doctor Jaramillo, que espero que durante el 2010 se llegue a feliz término.

CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES LEGALES Y ESTATUTARIAS

Durante este periodo CULTIPREP CIA LTDA ha cumplido con lo dispuesto en las normas legales, estatutarias y reglamentarias vigentes así como las resoluciones de la Junta General de Accionistas. De igual forma ha cumplido con las leyes tributarias, impositivas.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

Dada la estructura de nuestra empresa, los problemas que mantenemos son únicamente problemas de crecimiento reducido, dificultad de expansión básicamente causados por la competencia, problemas de recesión que vive el país y a la falta de un equipo de ventas para expandir el mercado y las expectativas creadas por decisiones que adopte el gobierno en el campo del libre mercado.

SITUACIÓN FINANCIERA AL TÉRMINO DEL EJERCICIO Y RESULTADOS OBTENIDOS FRENTE AL EJERCICIO 2008

CONCEPTO	2008	2009
Activo	67.559.70	101.495,30
Pasivo	56.132.11	83.905,17
Patrimonio	11.427.59	17.590,13
Resultado	10.403,34	8.216,72

Por último pongo a su consideración los Estados Financieros de CULTIPREP CIA LTDA. cortados al 31 de diciembre del 2009, para su análisis, aprobación y resolución sobre el destino de los resultados.

Atentamente,

Isabel Narváez Black

GERENTE GENERAL

CULTIPREP CIA LTDA.

Isabell. de Falconi.